GIÁO ÁN "HOẠT ĐỘNG NHẬN BIẾT"
                               Lĩnh vực phát triển nhận thức
                                   Đề tài: Nhận biết “Quần đùi”
                                   Đối tượng: Nhóm 24 - 36 tháng (Lớp D3)
                                   Thời gian: 18 - 20 phút

       I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức: 

- Trẻ biết tên "Quần đùi", 1 số đặc điểm của quần đùi: Cạp quần, ống quần,…
- Trẻ biết quần đùi là đồ dùng của bản thân thường mặc khi thời tiết nóng
- Trẻ biết cách chơi trò chơi “Ai nhanh hơn. Chung sức” 

2. Kỹ năng:

- Trẻ nói đúng tên "Quần đùi", 1 số đặc điểm của quần đùi: Cạp quần, ống quần, …
- Trẻ lấy và cất đồ dùng theo yêu cầu của cô.

- Trẻ chơi trò chơi: Ai nhanh hơn; Chung sức.
3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.

- Biết giữ gìn vệ sinh sạch sẽ.
II. CHUẨN BỊ
*Đồ dùng của cô:

- Que chỉ, bàn

- Quần đùi thật.

- Hình ảnh về một số loại quần khác nhau

- Nhạc bài hát: Mùa hè đến

- Hai đoạn đường hẹp.

*Đồ dùng của trẻ:

- Chiếu ngồi.
- Mỗi trẻ một rổ đựng lô tô: Áo cộc tay, quần đùi, quần dài.
III. CÁCH TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:

Cô cùng trẻ hát bài “Mùa hè đến” Hỏi trẻ: Các con vừa hát bài gì? Mùa hè thời tiết ntn? thường mặc quần gì?
2. Phương pháp, hình thức tổ chức: Nhận biết “Quần đùi”
Cô cho trẻ qs "Cái quần đùi" hỏi trẻ
- Đây là gì? Quần này có màu gì? => Cô mời cả lớp, nhóm, cá nhân nói “Cái quần” (Khen trẻ)

- Các con nhìn xem "Quần đùi" có những đặc điểm gì? chỉ vào từng bộ phận của quần (Cạp quần, ống quần,…) và cho trẻ nói => Hỏi trẻ khi thời tiết ntn thì mặc quần đùi? Khi thời tiết ntn thì mặc quần dài (Cô gọi một vài trẻ lên chỉ vào từng bộ phận và gọi tên nói tác dụng)

- Quần may từ vải gì? =>Cô cho trẻ xem một số kiểu quần khác nhau và chất liệu của quần.

Cô chốt lại: Đây là cái quần đùi có: Cạp quần, ống quần, khóa quần (nếu có), quần có nhiều loại như: Quần ngố, quần dài, quần đùi, quần sooc và quần được may bằng rất nhiều loại vải: Vải bò, vải thô, vải lanh,… quần đùi thường mặc khi thời tiết nóng, quần dài thường mặc khi thời tiết lạnh. 

Hỏi trẻ trong lớp có bạn nào mặc: Quần đùi

=>Cô giáo dục trẻ: Giữ gìn vệ sinh quần áo sạch sẽ

*Trò chơi: Ai nhanh hơn
Cách chơi: Trong rổ của các con có lô tô: Áo cộc tay, quần đùi, quần dài. 

Lần 1: Khi cô nói tên quần nào thì các con chọn và giơ lên và gọi tên nhé.
Lần 2: Cô nói đặc điểm của quần nào thì các con chọn hình ảnh quần đó lên
=>Trẻ chơi 2-3 lần (Cô quan sát và xem trẻ có nhầm không)

*Trò chơi: Chung sức
- Cách chơi: Trong rổ có rất nhiều hình ảnh: Áo cộc tay, quần đùi, quần dài. Các con đứng thành 2 đội lần lượt các thành viên trong đội của mình lên và đi theo con đường hẹp để chọn hình ảnh cái quần sau đó về hàng của đội mình đứng nhé.

- Luật chơi: Sau một bản nhạc đội nào chọn được nhiều cái quần và không phạm luật thì đội đó chiến thắng.

- Trẻ chơi (Cô bao quát và khen trẻ)

3. Kết thúc:
- Cô nhận xét và tuyên dương trẻ.

- Cô và trẻ cùng hát bài hát “Mùa hè đến” và ra chơi.
	- Trẻ đến đứng bên cô
- Trẻ quan sát và trả lời
- Trẻ lên 
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời.

- Trẻ nói theo yêu cầu của cô
- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ mở và lấy quà 
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ gọi tên 
- Trẻ chơi trò chơi
- Trẻ hát
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